
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
Jeudi 13 février 2025 

École Dalkeith 
7951, avenue Dalkeith 

VIRTUEL 
 
 
Présents :    O. Dudych, président, C. Iafrancesco, S. D'Addario, F. Vaccaro, C. Lafleur, C. Zoppi, P. 

Smyth, S. Mallozzi, P. Vlakis, Sandra A, M. Manna-Bernola, C. Mancini,  

Administrateur :   John Wright, directeur   Invitée : Maria Corsi, commissaire de la 
CSEM 

 

1. La réunion virtuelle est ouverte à 19 h 05. 
 

2. Approba�on de l'ordre du jour avec modifica�ons : 
L'ordre du jour a été accepté sans objec�on. 
 

3. Approba�on du procès-verbal du conseil d'établissement avec correc�ons :  
Le procès-verbal de la réunion précédente a été accepté sans objec�on. 

4. Affaires courantes (résolu�ons envoyées par courriel, le cas échéant) 
4.1  Équipement de cafétéria  

- À la suite de l'équipement du restaurant, les rela�ons d'Olha ont pris fin. 
4.2  Parc scolaire 

- La réunion du Parc École prévue le 14 février a été annulée. M. Wright a passé 
en revue les plans de la ville montrant la future cour d'école et les mises à jour.   
 

5. Rapport du directeur 
5.1 État actuel du budget 
 LTMRT Le directeur, M. Wright, a passé en revue l'état actuel du budget. 

- M. Wright a fait un suivi du montant de 3048 $ (transac�on à la cafétéria) que l'on 
croyait être une erreur. Ce n'était pas une erreur. Il sera transféré du fonds 3 au 
fonds 8 pour nous permetre d'acheter de l'équipement de cafétéria. 

- Paty S a examiné les prix du congélateur et du réchaud 
 
BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 transfère l'argent de la transac�on interne de la 
cafétéria d'un montant de 3048 $ du fonds 3 pour être transféré à un fonds à 
voca�on spéciale 8 où nous pouvons acheter de l'équipement pour améliorer la 
vie étudiante à la cafétéria et/ou aux événements scolaires. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

5.2 Adop�on des budgets de décembre  
LTMRT Le directeur, M. Wright, a passé en revue les budgets de décembre. 



BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 adopte le budget de l'école pour l'année scolaire 2024-
2025, tel que présenté par le directeur de l'école, M. J. Wright, qui prévoit des 
revenus de 125 778 $ et des dépenses de 125 778 $.  

 Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

5.3 Lute contre l'in�mida�on (Plan d'ac�on pour la sécurité dans les écoles)  
- Mise à jour pour refléter les nouvelles données �rées des réflexions du sondage 

Dites-leur de moi. 
 
5.4 Sorties éducatives 

- 6e année : Excursion scolaire à Québec en juin 
- Tournée de Montréal de 5e année en juin 

 
BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve que l'école par�cipera à une excursion 
d'une journée prolongée; De la 6e année à Québec, de la 5e année à Montréal 
sans frais pour les parents et seront couverts à 100% par l'AMSFA. 
BIFRT que nous demanderons un don de 10 à 20 $ aux parents par�cipants s'ils 
souhaitent redonner à PPO pour l'année prochaine. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

- Cabane à Sucre le mardi 25 février 
- Spectacle de marionnetes le jeudi 13 mars pour le préscolaire et le 1er cycle 
- Cycle 1 Piscine en mai 
- Cycle 2 Biodôme/Planétarium 

 
BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 approuve une excursion à la piscine Annie Pelle�er 
pour le cycle 1 en mai et pour une excursion du cycle 2 au Biodôme de Montréal 
sans frais pour les parents et sera couverte à 100% par l'AMSFA. 
 

 5.5 Prématernelle 
- Une résolu�on du conseil d'administra�on a été présentée au Conseil 

d'administra�on par courriel confirmant l'ouverture d'une classe de prématernelle 
financée par MEQ 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 
 

5.6 Critères de sélec�on pour le directeur d'école (sera fait à la fin de la réunion) 
- M. Wright est sor� de la caméra. 
- Mary M a envoyé aux membres de GB un document contenant les critères de 

sélec�on du directeur. 
Aucun changement et accepté tel quel. 
 
BIRT le Dalkeith GB 2024-2025 accepte les critères de sélec�on pour le directeur. 
Approuvé/adopté sans objec�on / à l'unanimité 



 
 
 

 
6 Rapports des enseignants (Ac�vités rapportées par Paty V)  

- PTI le 28 février sur invitation seulement. 
- La présentation du Mois de l'histoire des Noirs a été un succès. 
- Des enfants travaillant avec notre animateur spirituel pour fabriquer des bracelets pour 

l'Hôpital de Montréal pour enfants. 
- Le cycle 3 est allé à la galerie d'art. Des œuvres d'art créées par les élèves seront 

exposées lors de notre vernissage de juin. 
- Cabane à Sucre à venir 

 
7 Rapport du délégué régional 

- Cris�na n'a pas pu assister à la réunion, donc rien à signaler 
- Alterna�ve à discuter car Cris�na n'est plus en mesure de remplir ce poste.  À discuter. 

 
8 Rapport de PPO (M. Wright parle au nom de PPO) 

8.1 Mises à jour sur la collecte de fonds 
- La note de rappel des cookies de Felix et Norton sera envoyée demain. 
- Une collecte de fonds pour la fête des Mères aura lieu en mai. 
- Une collecte de fonds pour le café a permis d'amasser 715 $. 
- Don de 1000 $ fait par le parent 
- Paty S prépare des pe�ts gâteaux pour la Saint-Valen�n et la semaine d'apprécia�on 

des enseignants.  
- Du café et des porte-clés seront remis au personnel pour la semaine d'apprécia�on des 

enseignants. 

 
9 Nouvelles affaires pour la prochaine réunion  

9.1 Mises à jour sur la collecte de fonds 
- Les photos de l'école (Life Touch ou Green Apple Studios) seront décidées du 

fournisseur à choisir lors de la prochaine réunion. 
- Aucune plainte auprès du fournisseur d'Agenda. Bon prix 
- Le fournisseur de nourriture Doral sera déposé à la prochaine réunion. Chris�na M a 

men�onné que la qualité n'est pas sa�sfaisante et que le retour au Mini Bistro ne 
fonc�onnera pas.  Elle se penchera sur Meranda Services et reviendra avec les prix pour 
la prochaine réunion. 

- Le processus d'élabora�on du budget pour 2025-2026 est prévu pour le 4 avril.  Le 
document a été partagé et sera discuté à la prochaine réunion. 
 

10 Période de ques�ons  



- Maria Corsi (commissaire) demande s'il y aura des espaces de jardin alloués aux 
élèves pour le projet du parc école. M. Wright répond qu'il y a déjà une place, mais 
qu'il peut toujours se renseigner auprès de la ville. 
 
 
 

10.1 Rapport de la commissaire par Maria Corsi  

Compressions budgétaires : 
- La CAQ annonce des compressions de 200 M$ en éducation; La part de la CSEM est 

de 2,6 millions de dollars. 
- Les compressions doivent être mises en œuvre d'ici mars; les budgets pédagogiques 

n'ont pas été affectés. 
 Rapport annuel de la CSEM : 

- Rapport 2023-2024 approuvé, affichant un taux de réussite de 95,9% (le plus élevé 
jamais atteint). 

- Disponible sur le site Web de la CSEM. 
Rapport de l'ombudsman : 

- Présentation donnée au Conseil. 
Consultation sur le processus d'établissement du budget : 

- Les GB et le Comité des parents doivent fournir des commentaires sur les priorités 
de financement. 

- Les CE doivent discuter et partager les priorités avec le délégué pour obtenir l'avis 
du CP. 
Contestation judiciaire du projet de loi 21 : 

- La Cour suprême entendra la contestation annoncée le 23 janvier 2025. 
- La CSEM est impliquée et conteste le projet de loi en se fondant sur le droit de gérer 

et de contrôler nos institutions et sur le fait que le projet de loi est discriminatoire à 
l'égard des femmes. 
Contestation judiciaire du projet de loi 40 :  

- En attente d'une décision de la Cour d'appel (échéancier inconnu). 
 

11 La séance est levée à 20 h 27 

  

_________________________________  __________________________________  

J. Wright, directeur     O. Dudych, président 


